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Tatra Trucks otevřela další pobočku své konstrukční kanceláře v 
Ostravě a rozšiřuje své kapacity v Brně  

Ve společnosti Tatra Trucks naplno běží restrukturalizační procesy a investice, které 
mají podpořit výrazné navýšení objemu produkce. Kvůli tomu automobilka potřebuje 
nové kapacity a pracovníky, a to také pro vývoj a konstrukci. Proto Tatra Trucks v 
Ostravě 6. srpna otevřela už druhou pobočku své konstrukční kanceláře mimo 
Kopřivnici a v Brně rozšiřuje spolupráci s akademickými pracovišti. 

V souvislosti se zvětšením kapacit pracovníků v oddělení konstrukce a vývoje Tatra letos 
investuje do nových prostor konstrukčního oddělení přímo v Kopřivnici. Investice mají za cíl 
zvýšit kapacitu oddělení, ale také zmodernizovat pracovní prostředí vývojářů. To ale není vše, 
součástí restrukturalizačních procesů a investic v Tatře je i vytváření nových pracovišť mimo 
Kopřivnici.  

Již v říjnu minulého roku automobilka otevřela pobočku vývojového centra v Brně a nyní k ní 
přibyla i ostravská konstrukční kancelář. Zřízení nových poboček v Brně a v Ostravě má své 
důvody. Tatra chce touto cestou přilákat vývojové odborníky z těchto spádových oblastí. Jde 
navíc také o města, kde je soustředěný rozmanitý výzkum a vývoj a sídlí tam i technické vysoké 
školy, například VUT a VŠB-TUO. Brno a Ostrava jsou také centra nabízející mnohem větší 
možnosti pro hledání obchodních příležitostí a partnerských kontaktů.   

V brněnské kanceláři působí především konstruktéři převodových agregátů. Kapacitu 
brněnské pobočky Tatra nyní ještě navyšuje a hledá pro ni odborníky pro oblast elektroniky a 
konstrukci motorů. Co se týče ostravské kanceláře, tam se nový tým nyní utváří a najdou v 
něm uplatnění další specialisté na elektroniku, výpočtáři, ale i další konstruktéři. 

Pro obě nové pobočky je samozřejmá i spolupráce s akademickou sférou. Například začátkem 
srpna Tatra Trucks podepsala s Fakultou strojního inženýrství VUT Brno smlouvu, která 
specialistům z brněnské konstrukční kanceláře umožní využívat fakultní zkušební laboratoře 
pro vývojové práce na tatrováckých vzduchem chlazených motorech i jejich testování. V rámci 
této spolupráce budou na fakultních pracovištích stabilně působit i zkušební technici Tatry. 
Využití brněnských laboratoří je výhodné i z hlediska spolupráce s firmou Motorpal Jihlava, se 
kterou kopřivnická automobilka několik let pracuje na vývoji a optimalizaci vstřikovacích 
čerpadel a příslušenství palivových systémů pro své motory. 

Tatra s Fakultou strojního inženýrství VUT navíc roky spolupracuje na výzkumech v oblasti 
výpočtů a simulací jízdních vlastností vozidel, podpis zmíněné smlouvy tak přináší další 
prohloubení spolupráce. Tatra má také rozběhnuté projekty se studenty inženýrského studia 
ve formě diplomových prací a také odborných stáží, spolupracuje i se studenty 
doktorandského studia. Podobně tomu bude i v případě nové ostravské kanceláře. 
 

O Tatra Trucks a.s. 

Akciová společnost Tatra Trucks převzala v roce 2013 světoznámou značku a kopřivnickou 
automobilku, která po změně vlastnické struktury prošla úspěšnou restrukturalizací. Kromě 
standardizovaných modelových řad vyrábí i speciální nákladní vozidla na míru požadavkům 



 
zákazníka. Velmi důležité jsou domácí trhy v Česku a na Slovensku, velká část produkce 
automobilky je určena na export do desítek zemí světa. Automobilka Tatra Trucks a.s. 
zaměstnává více než 1400 lidí a dalších více než 700 pracuje v dceřiném podniku Tatra 
Metalurgie a.s. zaměřeném zejména na slévárenství a kovárenství. Akcionáři automobilky 
Tatra Trucks jsou průmyslově-technologický holding Czechoslovak Group a strojírenská 
skupina Promet Group. 
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